

在币圈，往往一秒天堂一秒地狱，很多人也很向往这种“一夜暴富”的景象，然而现实是这种人很少，而操盘手会利用大众这样的心理来忽悠韭菜，所以只要币圈一日有人，资金盘就会一直存在。尤其是现在币圈处于熊市，更是有很多项目都纷纷跑路了。以下是六月份下半月的资金盘整理。

六月资金盘项目汇总（第一弹）：

六月第一弹 | 区块链资金盘项目曝光，速看~

六月资金盘项目汇总（第二弹）：

1、中原链。

中原链的前身是“中惠数字资产交易中心”，是个资金盘，如今换了个名继续割韭菜，并且还注册空壳公司进行诈骗，所以，这个中原链是个不折不扣的骗局，大家远离。

2、宁夏辉煌环保项目。

这个盘子是和之前暴雷跑路的短期期权是一个性质的项目，主要分静态和动态两种模式，涉及到传销非法集资，是个专门割韭菜的资金盘，参与其中的赶紧撤出。

3、华英会。

这个项目将自己包装成叫“REVA”的NFT质押托管的机构，是世界领先的知名数字艺术品收藏服务平台，后被爆出是虚假宣传，这个盘子实质就是个分红盘而已，避雷。

4、Celsius平台。

因为整个币圈的暴跌，全球最大加密货币借贷平台之一的Celsius Networks LLC也遭受了巨大的影响，而且已发出公告：该平台将暂停所有提款、交易和账户之间的转账。

5、顶艺TopArt。

根据知情人士的叙述，顶艺数藏平台官方随意的更改gm，随意下架gm，严重地损害消费者权益，直接导致这个平台暴雷，之后各方面的查询，发现这个数藏平台从一开始就在欺骗用户，而且还利用区块链数字藏品做掩护，涉嫌非法集资诈骗。

6、巅峰小店。

这个抢单互助盘项目都有着两种模式，静态和动态，而且都是以“高利润低成本”来忽悠用户，这个巅峰小店更是打着国企旗号来进行虚假宣传，实则就是个传销资金盘。

7、ireal数藏。

这个平台被玩家爆料说无法提现，找客服说明情况还被踢出群聊，甚至还经常登录不进平台，种种暴雷，说明这个平台很有问题，现在数藏市场本来就多牛鬼神蛇，更是要小心谨慎，以免被骗。

8、虎符交易所。

这个交易所之前也是各种暴雷，什么禁止提现、提现不到账、无故冻结账户等，如今也是因为资金无法赎回，崩盘是必然跑路是必然的，所以还在交易的赶紧跑，再迟就来不及了。

9、NFTea数字茶票。

“NFTea数字茶票”官方公众号被封，停用理由是“由用户投诉并经平台审核，存在虚拟货币交易或数字藏品二级交易相关经营活动”。说明这个数藏平台有违法行为，当避雷。

10、大像易品。

这个大像易品是个打着拍卖为噱头，实则是个非法集资的资金盘，而且项目背后的主体公司也被扒出是个空壳公司，目前已经有很多人都被忽悠进场了，当务之急是收集证据，进行维权报警。

11、镜域数藏。

这个平台从开盘到崩盘跑路只用了一个月，创数藏平台跑路的最快记录，从一开始就是个短期骗局，公司也是假的，跑路了瞬间就把公司注销了，所以对于数藏

平台大家都要小心对待。

12、蚁从旅游。

这个蚁从旅游打着“旅游”、“景区免费”、“零撸高回报”旗号，玩的却根本不是旅游，是金融，非法金融活动特征明显，之前也是各种暴雷，目前已全面禁止提现，已崩盘。

13、DOR项目。

这个项目也是很牛/逼的，还没开盘就跑路了，主要是私募的人大都是中老年人，就是为了圈钱去的，既然私募的钱到手了，自然就跑了。

14、GEC环保币。

这个币种也已经说了无数次是个传销币，如今也跌破个位数了，离崩盘不远了，会员们现在不跑，以后真没机会了。

15、光艺数藏。

光艺数藏暴雷，其平台藏品整体暴跌将近80%。还被警方列为诈骗，这次光艺的暴雷，已经不是简单的数据涨跌的问题了，而是政策风险，是平台因格局太差引发的违法问题，这个平台是彻底的凉凉了。

16、城联优品。

之前就各种暴雷，比如虚假造假，现在是彻底的崩了，还拿着什么系统升级的借口来维稳，实则是要跑路了，最惨的是那群韭菜了，估计想出来都不太可能了。